

18 ноября считается официальным Днём рождения Деда Мороза. Эта дата выбрана не случайно, она приурочена к наступлению морозов на родине нашего именинника, в Великом Устюге, и была она выбрана детьми ещё в 2005 году.

Ребята старшего дошкольного возраста, вместе с учителем-логопедом Гришко М.А., тоже отпраздновали этот волшебный праздник. Дошколята узнали об истории появления Дедушки Мороза, поиграли с воздушными снежинками, угостили Деда Мороза мороженым, где проявили навыки в образовании прилагательных единственного числа среднего рода и оформили поздравительные открытки, в которых конечно же написали свои заветные желания и опустили открытки в почтовый ящик для Деда Мороза.

[Фото](#)